

本栏目由 **国贸中心** 菏泽第一商圈友情赞助

见报有奖 大奖1000元 **重奖新闻线索** 突发事、烦心事、新奇事、感人事，我们事事关注，时时聆听

24小时 新闻热线: **6330000** 菏泽联通独家支持 **15562077000**

非机动车停车点收费有点乱

# 频繁“被看车” 市民很无奈

本报6330000热线消息(记者 赵兴超 见习记者 李凤仪 尹婷) 近日,不断有市民拨打本报热线反映,在街道上停放非机动车时,常遇到一些人过来收取“看车费”,在一些地段想找一处不收费的停车点很难。收费标准,各看车点也不一致,频繁地“被看车”,让市民很无奈。

记者走访了解到,菏泽市区内有许多这样的有偿非

机动车停车场(点)。在市区内繁华地段或者商场店铺前,大多都有“专职”看车人。在东方红大街上的华联商厦、步行街南北头等,很多空地都被人划成了停车点。

5月18日上午,市民张女士刚逛完华联商场,正准备取走停在商场前的电动车离开时,一位50多岁的妇女便跑来向她收取看车费。“收费可以,应该给我看看证件吧,好知道哪个单位或

部门在收费。”当张女士向这位看车人提出这个问题后,看车人则表示,大多数看车点都没有证件,“但是你停车我看车,你就得给钱”,不给就不放行。最后张女士只能掏钱走人。

“被看车”,收费标准还不一致。同样是自行车,有的收0.5元,有的收1元,电动车则是1-2元。在步行街、三信广场等多个非机动车寄存点,电动车寄存的费用

从0.5元-2元不等。而很多地方的寄存费都是2元。“我来逛街,肯定要逛好几个店吧,但是每个店前都被收费点占领了,总不能去一个店存一次车吧?这样一条东方红大街逛下来,存车费都要花十几块钱了!”提起停车收费,喜欢逛街的王女士有点气愤。

对此,记者咨询了菏泽市物价局有关科室。工作人员表示,根据《菏泽市区公共

停车场服务收费标准》规定,自行车白天停车每次收取0.5元,夜间停车每次1元,二轮摩托车、二轮电动车、三轮电动车白天停车每次1元,夜间停车每次2元。此外,各类停车场必须设置收费标准公示牌,标明停放车辆类型、收费标准等。

对于一些收费点随意收费或未设立收费标准公示牌的问题,该工作人员说:“公共停车场收费必

须经过公安局批准。”随后记者咨询了菏泽市公安局,该局工作人员表示车辆停放管理归菏泽市城市管理局有关科室负责。菏泽市城市管理局有关科室工作人员表示他们只是划定免费停车场,管理乱收费不属于他们的职责范围。

非机动车看管何时才能得到有效管理,让市民得到更多便利?本报记者将会继续关注。



赵大爷要回家,必须得经过这一地建筑垃圾。 本报见习记者 邓兴宇 摄

## 拆危楼建筑垃圾堵家门

魏海社区赵大爷家唯一外出通道被堵了个严实

本报6330000热线消息(见习记者 董慧党) 家门口的道路被拆迁垃圾堵住,出门就是砖头瓦砾。近日,家住牡丹区东城办事处魏海社区的赵大爷,被家门口的一堆拆迁垃圾堵了心,而邻近一座拆了一半的4层危楼,更让老人整日心惊胆战。

5月18日,记者来到牡丹区东城办事处魏海社区,看到在赵大爷家门口西边,有一座约3米高,近50

米长的房屋拆迁垃圾堆,把他家唯一通向外界的路堵得严严实实,一阵风吹来,满天灰尘迷了眼。

据介绍,这堆拆迁垃圾是为了修路,拆迁周围房子时留下来的。为这堆垃圾,赵大爷说自己曾多次打电话给有关部门,但一直没得到解决。赵大爷的老伴告诉记者:“现在这堆垃圾堵着门,我十多天都没出门了。还有紧挨着我厨房的危楼,拆迁时说要拆

完,可偏偏就剩下几间在这里耸着,每当阴天下雨刮大风,我就不敢进厨房了。”

记者联系了菏泽市住房保障和房产管理局拆迁办公室,一位工作人员表示,魏海社区的拆迁情况及建筑垃圾的清理工作归该社区管理。该社区居委会一负责人张福玉解释说,只要是在拆除范围内的都要拆除,并表示尽快做好拆除和清理工作。

## 市场租金收费高,摊贩路边摆起摊 菜市场“伸舌头”占了马路

本报6330000热线消息(记者 熊正君 见习记者 于鹏) 在夹斜路农贸市场南侧、环城公园北侧,有一条宽不足6米的道路,因为小摊占道经营,经常堵塞。而道路北侧就是农贸市场,却因为租金比较高,小摊贩望而却步。

5月18日上午10点左右,记者在夹斜路农贸市场南侧、环城公园北侧看到,一条宽度不足6米的道路旁摆满了卖菜、卖水果的小摊。这些小摊有的把装东西的车子停在路边,有的干脆停在路上。

附近居民赵女士告诉记者,为了避免拥堵,平时她出门就绕道从西侧的解放大街

过,“周末堵得更厉害。因为这条路有个转弯,车速只要一减,后面的车就都堵了。”

这条道路北侧就是农贸市场,但不少商贩嫌租金高不愿进入其中。市场内一家店铺的店主告诉记者,店铺的租金约2000元/年。在店铺门前摆摊卖肉的王先生指着自已约4平方米的摊位告诉记者,他一年要交600元的租金,此外每天还得交1元钱的卫生费。

菏泽市城市管理行政执法支队投诉受理中心的工作人员说:“这个农贸市场本身没有管理单位,而且很多在道路上摆摊的商贩,经常在吃饭的时间出摊,不易管理。”

## 有点积蓄想做收藏,结果—— 两万元买个铜质“金元宝”

本报6330000热线消息(见习记者 田卉 通讯员 樊凤菊) 自己明买的“金元宝”,没想到竟然是铜质的。5月18日上午,经菏泽市计量所鉴定后,市民王先生后悔不迭。

家住牡丹区的王先生常年在北京打工,几年下来手里有了一些积蓄,准备收藏点金银、珠宝。经朋友介绍,在北京一家贵金属经营店内,王先生花2万块钱购买了一块重量为100g的金元宝,觉得很实惠。因为是朋友介绍的店主,他对金元宝的价

值深信不疑,也没有怀疑金元宝的含金量。

从北京回到家后,对黄金有研究的亲戚对王先生的元宝是纯金表示怀疑。于是王先生和家人到计量所对购买的元宝做金属成分鉴定,经过专业仪器检测,王先生这个2万元买来的元宝,完全不含黄金成分,主要成分为铜、锌、铁等化学物质。

菏泽市计量所的工作人员提醒广大消费者,贵金属、珠宝、玉器应尽量到专业店内购买,并提高检测鉴定意识。

ZX AUTO 中兴汽车

威虎G3

全尺寸皮卡 威虎G3上市



菏泽亚太汽车贸易有限公司

地址:菏泽汽车西站南200米 销售热线:0530-5299998 服务热线:0530-3116345